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INFORME / ACTA Nº: 6  
CONSELL SECTORIAL D’EDUCACIÓ DATA:5 d’octubre de 2006

OBJECTIUS: 
o Consensuar el Reglament del Consell Sectorial d’Educació, i recollir-

ne les aportacions dels assistents  
o Esclarir el procés de participació amb els consells sectorials en 

relació a la implicació dels seus membres  
o Esclarir les tasques dels Consells Sectorials i recollir-ne les 

expectatives per part dels assistents  
 
ABAST: 
Destinat a persones interessades i estiguin disposades a participar en el 
Consell Sectorial d’Educació i Entitats de l’àmbit d’educatiu de la vila 
de Sant Vicenç de Montalt. 
Abast de la regidoria d’Educació i coordinació de la Regidoria de 
Participació Ciutadana. 
 
ACTIVITAT REALITZADA I METODOLOGIA: 
Primera sessió participativa prèvia a la constitució del Consell Sectorial 
d’Educació. 
Sessió de consens de l’esborrany del Reglament del Consell Sectorial 
d’Educació. 
Metodologia participativa amb tècniques dirigides: 

- Presentació del Regidor d’Educació que introdueix la sessió  
- Lectura del Reglament del Consell Sectorial d’Educació  
- Aportacions al Reglament per part dels assistents  
- Recomanacions del Regidor d’Educació al Reglament i al funcionament 

del propi Consell  
- Aportacions dels assistents  
- Conclusions de les aportacions i cloenda de la sessió  

 
 
DOCUMENTS DE REFERÈNCIA: 
Ordre del dia:  

o Convocatòria de la sessió 
o Reglament del Consell Sectorial d’Educació  
o LCAT 1988\20 Legislació (Disposició Vigent a 28/2/2006), Decret 

404/1987, de 22 de desembre del Departament d’Ensenyament, 
Generalitat de Catalunya, regulador dels Consells Escolars Municipals 

o Llista d’assistència  
o Fitxa de consentiment i autorització de dades als membres que mostren 

el seu interès en participar al consell sectorial d’Educació. 
o Calendari de les dues sessions participatives  
o Documentació del procés participatiu per a l’aprovació dels 

Reglaments  
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ORGANITZA / COORDINA: 
Regidoria de Participació 
Ciutadana de l’Ajuntament de 
Sant Vicenç de Montalt.  
 
 

PARTICIPANTS: 

• Anna Cornudella, presidenta de l’AMPA 
del CEIP Sot del Camp. 

• Gemma Llongarriu; presidenta de 
l’Escola Bressol, “Els Garrofers”. 

• Ester Vallbona, Programa de Suport a 
la Família de 0 a 3 anys. 

• Rosa Grimal, Tècnica de la Regidoria 
d’Educació. 

• Jordi Cornudella, Regidor d’Educació. 

• Laura Espinasa, Tècnica Auxiliar de 
Participació Ciutadana. 

• S’excusa el senyor Jordi Castaños, 
president de l’AMPA de l’Escola 
Bressol “Els Garrofers”, Montse Mariné 
de “Educación Sin Límites”, Rosalia 
Oller d’“Africa Viva”. 

DADES ACTIVITAT:  

OBSERVACIONS: 
 
S’han introduït en l’esborrany del Consell Sectorial Escolar anotacions 
aportades de les anteriors sessions en el present Reglament.  
 
El Regidor d’Educació, fa les explicacions pertinents pel que fa al 
funcionament del Reglament i què s’ha de tenir en compte en relació al 
Decret del Departament d’Ensenyament.  
 
Els assistents participen fent preguntes sobre el funcionament de cara a 
temes concrets per al consell sectorial, així com, es comenten millores 
per al desenvolupament de les activitats de les entitats presents.  
 
Els assistents es mostren d’acord amb les propostes de millora del 
Reglament.  
 
Es resol a realitzar modificacions del Reglament.  
 
EL Regidor d’Educació refereix la necessitat d’afegir altres aportacions 
relacionades amb la regulació de les subvencions de les entitats que 
formin part de la Regidoria d’Educació. 
 
Alerta del canvi que afectarà l’any que ve en l’organització de les 
Escoles Bressol, degut al decret sortit aquest estiu. 
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INCIDÈNCIES: 
 
S’observa alguna frase del reglament que s’ha de modificar i que hi manca 
respecte l’estructura general dels reglaments dels Consells Sectorials. 
 
 
RESULTATS ESPERATS: 
 
S’assoleixen gairebé tots els objectius de la sessió. 
 
 
 
 
 
 
CONCLUSIONS: 
 
Es veu la necessitat d’introduir modificacions seguint la línia marcada 
per el Decret regulador dels Consells Escolars Municipals. 
 
Queda pendent de reformular un Reglament que homogeneïtzi les pautes 
senyalades per el Decret 404/1987 amb el de l’esborrany del Reglament del 
Consell Sectorial d’Educació. 
 
 
Modificació del Reglament: 
 
En funció de l’estructura de l’esborrany del Consell, afegir les pautes 
que marquen al Decret del Departament d’Ensenyament de la Generalitat. 
 
 
Aportacions 
 
o El Regidor d’Educació seguint les pautes del punt 6. 1 del 

Decret,.ressalta la importància d’afegir la quantitat exacta dels 
membres vocals per al Consell i per tant, per l’apartat de Vocals del 
Reglament del consell sectorial d’Educació.  

o I marca la necessitat d’establir i publicar-ho al web municipal el 
calendari anual de les sessions del Consell Sectorial d’Educació, amb 
un dia de la setmana concret fixat. Per exemple si és el Dimarts, les 
dates de les sessions seran establertes en dimarts.  

o El Regidor, apunta la necessitat de fer una comissió de seguiment i una 
avaluació en referència a les subvencions de les entitats. 

o Anna Cornudella, senyala la necessitat d’afegir com a annex un 
organigrama que faci més fàcil la comprensió del Consell dintre del 
funcionament dels òrgans de participació de l’Ajuntament. 

o Ester, pregunta si les aportacions de subvenció han de passar per Ple. 
Se li contesta que quan es fa justificació de la subvenció ha de poder 
ser objecte de discussió. 
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INFORME REALITZAT PER: Laura Espinasa   Aprovat per: 
 
 
Data: .................................  Data:  

 
 


